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Департамент налоговой и таможенной политики рассмотрел письмо от 

18.03.2019 № СД-4-3/4747@ и сообщает, что в соответствии с Федеральным 

законом от 27.11.2018 № 424-ФЗ «О внесении изменений в части первую и 

вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные 

акты Российской Федерации о налогах и сборах» с 1 января 2019 года действует 

новая редакция абзаца пятого пункта 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской 

Федерации (далее – НК РФ), которая предусматривает, что пониженные 

налоговые ставки по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в 

бюджеты субъектов Российской Федерации, установленные законами субъектов 

Российской Федерации, принятыми до дня вступления в силу Федерального 

закона от 03.08.2018 № 302-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации», подлежат применению 

налогоплательщиками до даты окончания срока их действия, но не позднее 1 

января 2023 года. 

Учитывая изложенное, положения вышеуказанного абзаца статьи 284 НК 

РФ не устанавливают запрет на продление срока применения ранее 

установленной законом субъекта Российской Федерации ставки налога на 

прибыль организаций, в части подлежащего зачислению в бюджет субъекта 

Российской Федерации. 

Таким образом, в случае если законом субъекта Российской Федерации 

ставка налога на прибыль организаций, в части подлежащего зачислению в 

бюджет субъекта Российской Федерации была пролонгирована, то 

налогоплательщик при соблюдении условий, определенных законом субъекта 

Российской Федерации, имеет право на применение такой ставки до даты 

окончания срока её действия, но не позднее 1 января 2023 года. 
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